Prezado/a [NAME],

Somos extremamente gratos por seu empenho extraordinário nos cuidados dos nossos residentes durante a pandemia da COVID-19. Agora que temos boas notícias sobre a vacina Pfizer BioNTech contra a COVID-19, é essencial que você tenha todas as informações que necessita para tomar uma decisão bem-informada em relação a se vacinar e a vacinar seus entes queridos.

[If a facility knows when they will have the vaccine and has a clinic planned:]
Começaremos a administrar a vacina aos funcionários [Insert details on vaccine clinic – date, time, location]. Pedimos que leia as informações da Autorização para Uso Emergencial (Emergency Use Authorization–EUA) em anexo (ou clique no link) e não hesite em fazer qualquer pergunta antes de decidir se deve dar o seu consentimento para que a farmácia administre a vacina. A vacina será fornecida sem custo para você.

[If a facility won’t have the vaccine for a while but starts to collect consent forms:]
A vacina da COVID-19 em breve estará disponível para todos os funcionários. Estamos avançando com os planos para administrar a vacina e forneceremos mais detalhes em breve. Enquanto isso, pedimos que leia as informações da Autorização para Uso Emergencial (Emergency Use Authorization–EUA) em anexo (ou clique no link) e decida se quer dar o seu consentimento para que a farmácia administre a vacina. A vacina será fornecida sem custo para você.

Incentivamos você a se vacinar contra a COVID-19, não apenas para a sua segurança, mas também para a segurança da sua família e dos residentes. A vacina já mostrou que proporciona uma boa proteção contra as doenças graves decorrentes da COVID-19.

Esta vacina passou por testes e estudos clínicos, atendendo aos mais altos padrões de segurança. A saúde e segurança dos nossos funcionários e residentes é sempre a nossa prioridade, e estamos confiantes em que ela é segura. Quanto mais funcionários e residentes vacinarmos, maior a proteção contra potenciais surtos para você, sua família e a nossa comunidade e mais vidas que serão salvas.

A vacina requer duas doses. A segunda dose será administrada cerca de 21 a 28 dias depois da primeira. Algumas pessoas que tomarem a vacina contra a COVID-19 poderão sentir efeitos colaterais, especialmente depois da segunda dose, mas eles parecem ser mínimos e passageiros. Os efeitos colaterais, na verdade, são comuns em qualquer vacina: são um sinal de que ela está funcionando e desencadeando uma resposta imunológica.

Continuaremos a tomar todas as precauções necessárias depois que a vacina for administrada, usando equipamento de proteção pessoal e realizando testes regularmente, para garantir a segurança dos nossos funcionários e residentes.

Há uma luz no fim do túnel. Temos esperança de que a vacina representará uma mudança importante na luta contra a COVID-19. Não hesite em procurar-nos se tiver perguntas a fazer. Você pode também acessar www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines para obter mais informações sobre a vacina.

Agradecemos tudo o que tem feito para proporcionar cuidados excepcionais aos nossos residentes ao longo desses meses difíceis.

Atenciosamente,

[NAME]
